
VIII. Belső vázunk (15 pont) 
 
Egyszerű választás 
 
1) Melyik sorban szerepelnek csak lapos csontok?  2) Melyik ízületben találkozik a legtöbb csont? 

 
 A) homlokcsont, lapocka, térdkalácscsont   A) csípőízület 
 B) borda, lapocka, szegycsont   B) ujjpercek közötti ízület 
 C) homlokcsont, kéztőcsontok, borda   C) bokaízület 
 D) borda, lapocka, csigolya   D) vállízület 
 E) csigolya, sípcsont, alsó állkapocscsont   E) csuklóízület 

 
 
 
A következő két kérdésre az  
ábrán látható betűkkel válaszolj!  
 
 
 

3) Melyik metszési vonalnál figyelhető meg kívülről befelé haladva a csonthártya, a 
tömör csontállomány, majd a velőüreg? 

 
  

   
4) Melyik az a metszési vonal, amelyikhez legközelebb esik a bokaízület?  

  

 
5) Melyik csontunkat látjuk a rajzon?  6) Miről nevezetes a rajzon látható csont? 

 
 A) felkarcsont   A) Testünk leghosszabb csontja. 
 B) szárkapocscsont   B) Más csontokkal ellentétben vöröscsontvelőt tartalmaz. 
 C) sípcsont   C) A szabálytalan alakú csontok közé tartozik. 
 D) combcsont   D) Egyik végén mozdulatlan csontkapcsolatban áll a szomszédjával. 
 E) singcsont   E) A testfelülethez olyan közel van, hogy jelentős része tapintható. 

 
Ötféle asszociáció 
 
A) csontok 

összenövése 
B) varratos 

kapcsolat 
C) egytengelyű 

ízület 
D) kéttengelyű 

ízület 
E) háromtengelyű 

ízület 
 

          
7) medencecsont részei között   

    10) ujjpercek csontjai közötti kapcsolat   

          
8) keresztcsont csigolyái között  

    11) agykoponya csontjai között   

          
9) a combcsont és a medencecsont között  

    12) az alkar csontjai és a kéztőcsontok között   

           
Egyszerű választás 
 
13) Mi történik a gyermekkel, miközben „benő a feje lágya”?   

 
 A) A korábban porcos orrcsontok megcsontosodnak. 
 B) Tejfogazatát lecseréli a maradó fogakra. 
 C) A gégefedő porc elcsontosodik.  
 D) A porcból álló tejfogak megcsontosodnak. 
 E) Az agykoponya csontjai összecsontosodnak. 

 
Az utolsó két kérdésre a jobb oldali ábrán látható betűkkel válaszolj! 
 

14) Megakadályozza a kapcsolódó csontvégek eltávolodását.  
  

   
15) Egy izmot rögzít a csonthártyához.  

  



 


